

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі соціального відділу БО «БФ Надія для всіх»

13 березня 2024 року

с. Довбиш

Мета моніторингового візиту:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області — Позняк Інесса Станіславівна
Головний спеціаліст Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Шутенко Анастасія Василівна

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Моніторинговий візит проводився у присутності завідуючої соціального відділення – Теліцької Ганни Антонівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу - соціальний відділ благодійної організації «БФ Надія для всіх»

Повна адреса об'єкта моніторингу - вул. 1 Травня, 90 с. Довбиш, Звягельського району, Житомирської області.

Форма власності - приватна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу - БО «БФ Надія для всіх»

На час проведення моніторингового візиту ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції

Попередній моніторинговий візит здійснювався 28 листопада 2023 року. За результатами попередніх моніторингів було надано наступні рекомендації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП продуктами харчування та засобами гігієни;

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо облаштування укриття відповідно до мінімальних стандартів.

На час здійснення моніторингового візиту в МТП розміщувалася одна людина, що очікує на переміщення до геріатричного пансіонату.

Надалі заклад планує розміщувати ВПО за дорученням Житомирської ОВА.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК